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Opgave 1. De ECB en inflatie 2 AM 

1. Leg uit waarom een hoge inflatie schadelijk is voor de economie van de 

eurozone. 

Hoe hoger de inflatie, hoe hoger de productprijzen van producten uit de 

eurozone, hoe slechter de internationale concurrentiepositie van de eurozone 

omdat de vraag naar producten uit de eurozone van landen buiten de 

eurozone door de hoge prijzen afneemt 

2. Leg uit waarom deflatie schadelijk is voor de economie van de eurozone. 

Bij deflatie dalen de prijzen. Mensen zullen hun bestedingen daardoor 

uitstellen (in de toekomst kan je van hetzelfde geld meer kopen), waardoor de 

bestedingen in de economie afnemen en het BBP gaat krimpen. 

3. Leg uit hoe deflatie de relatieve schuldenlast in het land kan laten toenemen. 

Bij deflatie wordt je onderpand (huis) minder waard ten opzichte van je schuld 

(hypotheek) en is er dus sprake van een toenemende relatieve schuldenlast 


